
Ešte v marci tohto roku sme si kládli novi-
nársku otázku, či bude na Vyšnom Konci
zo starej školy Nízkoprahové denné cen-

trum (NDC) pre rodiny s deťmi a dnes, zhruba po
polroku intenzívnej práce, niet pochýb, že áno.
Samospráve sa úspešne podarilo realizovať aj
tento odvážny projekt, ktorý spočíval v záchrane
starej, takmer 100–ročnej budovy, a jej využití pre
rodiny s deťmi, ktoré sú v sociálnej sieti. Mesto sa
musela popasovať s touto investíciou samo,
pretože projekt predkladaný na Ministerstvo práce,
sociálnych vecí a rodiny bol schválený len v čias-
točných nákladoch, a to neinvestičných, týkajúcich
sa prevádzky a ľudských zdrojov.

Práce začali na základe projektovej dokumentá-
cie spracovanej projekčnou kanceláriou ARCHEK-
TA Ing. Stanislava Mikovčáka v mesiaci apríl a
pokračovali až do augusta. Víťazom verejného
obstarávania a teda dodávateľom prác sa stala
firma STAVOB.  Stavebné práce boli ukončené k
31. 8. 2009 v celkovej hodnote takmer 147. 000,-
eur. V septembri sa v NDC DÚHA pokračovalo vnú-
torným vybavením, priestory sa zariadili nábytkom
a doplnkový vybavením, ktoré bude využívané 
k voľnočasovým aktivitám v hodnote 5.700,- eur.
Sponzorským darom prispeli firmy JOKO Čadca a
STAVMARKET Turzovka a neinvestičný fond
OTVÁRAJ SA BRÁNA. Súčasťou areálu je tiež
viacúčelová športová plocha s umelým trávnikom
a osvetlením s investičným nákladom 81.000,-
eur, ktorej dodávateľom bola firma FUNNY SPORT
Nitra. Oddychovú časť pre menšie deti, ktorá sa
nachádza za ihriskom, realizovala samospráva
prostredníctvom Mestského podniku služieb 
v Turzovke v hodnote cca 10.000,- eur.

Cieľom výstavby Nízkoprahového denného cen-
tra je vytvorenie podmienok na obnovu a rozvoj
schopností detí, znižovanie možnosti diskriminá-
cie, vedenie detí a mládeže k rešpektovaniu
zákona, zvýšenie nízkej vzdelanostnej úrovne detí
a mládeže, sanácia narušeného rodinného
prostredia, prevencia krízových javov a výchovná
starostlivosť, zlepšenie podmienok kvality života,
zabezpečenie rozvíjania a osvojovania sociálnych,
hygienických a stravovacích návykov.

Nízkoprahové denné centrum bude slúžiť na
poskytovanie sociálnej služby a poradenstva
počas dňa rodinám alebo deťom. Centrum je zri-
adené pre deti a rodiny, ktoré sú ohrozené sociál-
nym vylúčením alebo majú obmedzenú schopnosť
sa spoločensky začleniť a samostatne riešiť svoje
problémy pre svoje životné návyky a spôsob života,
zabezpečí pre nich záujmovú činnosť a priestor pre
rozvíjanie svojich vlôh, vzhľadom na to, že v inom
sociálnom prostredí sa nedokážu prejaviť. Prístup
do centra nie je obmedzený žiadnym sociálnym

skupinám, a tak otvára brány predovšetkým deťom
a mládeži, ktorá má potrebu stretávať sa.

Nízkoprahové denné centrum DÚHA predstavuje
bezpečný priestor a v ňom poskytované široké
spektrum služieb pre neorganizovanú mládež 
v meste Turzovka bude najlepšou prevenciou pred
nežiaducimi javmi detí, mládeže i dospelých, a ich
dopadmi na rodiny v sociálnej odkázanosti.
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S A M O S P R Á V A  O B Č A N O M

V uplynulých dňoch sa v Turzovke uskutočnili
dve námetové cvičenia hasičov. Prvé – 11. septem-
bra, ktoré organizoval profesionálny Hasičský a
záchranný zbor v Čadci, bolo zamerané na zásah
vo výškovej budove s použitím vysokozdvižnej
plošiny. Druhé námetové cvičenie – lesný požiar, v
sobotu 26. septembra, organizovala samospráva
mesta Turzovka v spolupráci s Dobrovoľným
hasičským zborom z Turzovky v rámci prípravnej
fázy k projektu zameraného na dovybavenie
hasičských jednotiek o nové zariadenia v rámci
programu cezhraničnej spolupráce SR–PL 2007 –
2013. Na cvičenie boli pozvané aj hasičské jed-
notky z Poľskej republiky – partnerského mesta
Porąbka, s ktorým sa mesto Turzovka intenzívne
podieľa na príprave projektu. Simulovaný požiar
bol nahlásený približne o 9:00 hod v mestskej
časti Predmier. Hlavnou úlohou cvičenia bolo
osvojenie si taktických zásad a postupov pri
likvidácií požiaru lesného porastu, preverenie a
osvojenie si operatívno–taktických zručností pri
takomto požiari v teréne, súhra a rozdelenie práce

jednotlivých hasičských oddielov s cieľom zabrá-
nenia rozšíreniu ohňa. Súčasťou cvičenia bola aj
simulácia zranenej osoby v lese so zlomenou
nohou a  poskytnutie rýchlej zdravotnej pomoci.
Podobné taktické cvičenie zamerané na činnosti
vykonávané pri povodniach a záchrane topiacej sa
osoby usporiadali hasičské jednotky z Porąbky 
z Poľskej republiky ešte 29. augusta 2009.

Predkladaný projekt mestom Turzovka a jeho
partnerským mestom Porąbka z Poľskej republiky
rieši okrem inovácie hasičského zariadenia taktiež
osvojovanie si svojich zručností, získavanie
nových know how, nadväzovanie nových people
to people vzťahov, upevňovanie existujúcich
medziľudských vzťahov, ktoré prispejú k úspešnej
spolupráci medzi mestami Porąbka – Turzovka a
ich hasičských zborov. Zužitkovanie skúseností
pri implementácii projektu bude mať dopad na
tvorbu a realizáciu ďalších obdobných podujatí,
lepší a zodpovednejší vzťah ľudí k životnému
prostrediu, výmenu skúseností v oblasti ochrany
a bezpečnosti občanov.

d o b r é  s p r á v y  s a m o s p r á v y

Aby doprava na ceste II/487,
vedúcej mestom Turzovka, keďže
križuje okrem cesty II/484
smerom na Klokočov, aj významné
miestne komunikácie, spájajúce
centrum mesta s mestskými
časťami, bola čo najbezpečnejšia,
no zároveň bez obmedzenia plynu-
losti, samospráva už pri vypraco-
vaní územnoplánovacej dokumen-
tácie, riešila v dopravnej časti
plánu dve kruhové križovatky.
Jedna je v súčasnej dobe vo
výstavbe, o realizáciu druhej v
časti križovania cesty II/487 
s miestnou komunikáciou do
Hlineného, chce samospráva
požiadať vlastníka a správcu cesty
Žilinský samosprávny kraj v
investičných zámeroch pre rok
2010. Dôležitým podnetom pre
zámer výstavby ďalšej kruhovej
križovatky, je neprehľadnosť tohto

dopravného uzla, kde opäť vo
veľkom počte dochádza k častým
kolíziám na ceste. Cesta je v
tomto úseku široká, čo má svoje
výhody z pohľadu vodičov, avšak
pre chodca – predovšetkým deti a
starších spoluobčanov, je prechod
cez cestu v smere z centra do
Hlineného často otázkou „prežitia
bez ujmy na zdraví“. Väčšina
vodičov v tomto úseku
nedodržiava predpísanú rýchlosť 
a spomínané skupiny chodcov
nemajú dostatočne vyvinutý
odhad, ako rýchlo sa k nim  auto
priblíži, a či tento čas bude dosta-
točný na „zdolanie“ prechodu pre
chodcov.

Samospráva nečaká na štatis-
tiky nehôd, chce im radšej včas
predísť a zabrániť, preto sa z
rozpočtu mesta už v tomto období
realizuje projektová dokumentá-
cia, ktorá zhodnotí možnosti
výstavby ďalšieho kruhového
objazdu, aj potrebné finančné nák-
lady na jeho realizáciu. Mesto
Turzovka je pripravené tak, ako pri
realizácii kruhovej križovatky pri
moste do Predmiera, finančne sa
spolupodieľať na stavbe a to min-
imálne v rozsahu vypracovania
projektovej dokumentácie, výstav-
by chodníkov a verejného osvetle-
nia, čo by malo byť súčasťou
každej takejto dopravnej stavby.

Okrem toho už v tomto období
realizuje niektoré úpravy miest-
nych komunikácií, napájajúcich sa
na cestu II/487, konkrétne sa
jedná o cesty, ktoré slúžia ako
vjazd a výjazd na sídlisko Šarky, a
na ktorých od 80-tych rokov nebo-
la dostatočne riešená bezpečná
obslužnosť sídliska, veď ruku na
srdce vodiči, ktorý ešte neporušil v
tomto úseku vodorovné dopravné
značenie a cez plnú čiaru tak
nevyužil „skratku“ na sídlisko?! Pri
rekonštrukcii ciest po výstavbe
kanalizácie, chce mesto Turzovka
urobiť aj zmeny, týkajúce sa
dopravnej prístupnosti na sídlisko,
konkrétne ul.Záhradnej a Mládeže
z kruhovej križovatky a zároveň
má za cieľ obnoviť doteraz nespev-
nené pripojenie sa na cestu
II/487 za internátnou školou, po
ktorej by vodiči mohli opúšťať
sídlisko v smere do Čadce. Keďže
sa jedná o zmeny, bezprostredne
sa týkajúce napojenia na cesty II.
triedy, spôsob napojenia s
dopravným značením musí prejsť
schvaľovacím procesom
Obvodného úradu pre cestnú
dopravu a pozemné komunikácie
v Čadci a OR PZ – Okresným
dopravným inšpektorátom v Čadci,
ktorí ako predpokladáme, zmenu v
prospech zvýšenia bezpečnosti na
cestách len privítajú.

KRUHOVÁ 
KRIŽOVATKA
na obchvate mesta 
nebude jedinou. 
Cieľom je bezpečnosť 
vodičov i chodcov.

Námetové cvičenia hasičov 
s cezhraničnou podporou

Jana Pustayová, Plus 1 deň,

Bratislava
Táto myšlienka sa mi

páči. Myslím si, že aj

napríklad mladé

mamičky potrebujú

radu a kolektív, kde

sa môžu vyrozprávať

a nájsť riešenie svo-

jich problémov. V

dnešnej dobe je stále

viac problémových

detí, preto je dobre,

keď im niekto odborne poradí. Toto zariade-

nie určite hojne využije aj mládež. Je lepšie

ak sa stretávajú tu a využívajú svoj voľný čas

efektívne, akoby sa mali túlať vonku.

Marta Zubričanová, Úrad práce

a sociálnych vecí, Čadca 
Áno, určite. V dneš-

nej dobe potrebujú

všetky rodiny pomoc

a poradenstvo. Je to

veľmi dobré a potreb-

né. Očakávame, že

deti  budú tráviť viac

voľného času tu a nie

na ulici bez dozoru.

Dúfame, že sa tým zníži počet detí s porucha-

mi správania.

Karol Dobiáš, farár, Turzovka
Tá myšlienka sa mi

páči. Chcel by som

zaželať tomuto zari-

adeniu, aby bolo sku-

točne to, čomu má

slúži, aby tento dom

mal srdce a aby sa v

ňom každý dobre

cítil. Pretože

najdôležitejším domovom je milujúce srdce.

Povedali o NDC DÚHA v Turzovke: 

1. október 2009
Turzovka – Vyšný Koniec



Ministerstvo životného prostredia
SR ako riadiaci orgán pre Operačný
program Životné prostredie,
schválilo pre Mesto Turzovka

finančné prostriedky vo výške 384
912, 07 eur (11 595 861 mi. Sk).
Finančná pomoc sa týka projektu
„Čisté mesto bez odpadu: zefektív-
nenie odpadového hospodárstva
mesta Turzovka prostredníctvom
zakúpenia novej technológie“.
Zámerom projektu je zefektívnenie
separovaného zberu komodít
zakúpením kontajnerov na
nebezpečný odpad, lisu, paletového
vozíka, veľkoobjemových konta-
jnerov, váhy, výstavbu stojísk pre
separovaný zber odpadu prostred-
níctvom polopodzemných konta-
jnerov a multifunkčného vozidla s
hydraulickou rukou. Prioritou samo-
správy je prostredníctvom  úspešne
schváleného projektu zefektívnenie
zavedeného programu odpadového
hospodárstva, správne nakladanie 
s odpadmi, zníženie množstva
nebezpečných látok, zväčšenie
plošného záberu separovaného
zberu komunálnych odpadov do
lokalít, kde nedochádza k separácií,
zvýšenie kapacít pre ukladanie
ďalšej separácie a uľahčenie manip-
ulácie s nimi ako aj zvýšenie
hospodárskeho rastu mesta
Turzovka. Všetky uvedené aspekty
budú viesť k zvýšeniu kvalitatívnej
úrovni separovaného zberu
komunálnych odpadov, zlepšeniu
kvality životného prostredia a este-
tizácie mesta Turzovka.

V snahe pokračovať v naplňovaní
svojich cieľov a priorít schválený pro-
jekt predstavuje pre samospráva
mesta Turzovka odrazový mostík pre
prípravu ďalších úspešných projek-
tov, ktoré budú v budúcnosti prispie-
vať k zlepšovaniu životných pod-
mienok pre obyvateľov mesta a
zvyšovaniu jeho hospodárskeho
potenciálu.

V poslednom príspevku rubriky „Zo slovníka
samosprávy“ sme občanom priblížili časť novely
zákona o majetku obcí, s ktorou súvisí aj spracov-
anie nových „Zásad hospodárenia s majetkom
mesta Turzovka“. Dnes našim čitateľom pred-
stavíme návrh „zásad“, týkajúci sa nájmu majetku
mesta:

ooddss..  VVIIII..  NNáájjoomm  mmaajjeettkkuu  mmeessttaa
1. Ustanovenia o predaji a prevode majetku mesta

, ktoré sú spracované v čl. VI. Zásad ods. 1 až 3
a ods. 5 až 7 je mesto povinné primerane uplat-
niť aj pri prenechávaní majetku mesta do
nájmu, a to najmenej za také nájomné, za aké
sa v tom čase a na tom mieste obvykle
prenechávajú do nájmu na dohodnutý účel rov-
naké alebo porovnateľné nehnuteľnosti (ďalej
len „obvyklé nájomné“), okrem:

a) hnuteľnej veci vo vlastníctve mesta, ktorej
zostatková cena je nižšia ako 3.500,00 eur,

b) nájmu majetku mesta, ktorého trvanie s tým
istým nájomcom neprekročí 10 dní (240 hodín)
v kalendárnom mesiaci, pričom v týchto prí-
padoch o nájme v plnom rozsahu je oprávnený
rozhodnúť primátor mesta alebo štatutárny
orgán mestskej právnickej osoby v zmysle prís-
lušného cenníka nájmov, schváleného
štatutárnym orgánom, bez predchádzajúceho
súhlasu niektorého z orgánov mesta; 

c) ak pôjde o nájom medzi Mestom Turzovka 
a mestskými právnickými osobami alebo  medzi
mestskými právnickými osobami navzájom
výška nájomného sa stanovuje na 0,05
eura/deň, pričom je nájomca povinný hradiť
prenajímateľovi skutočné náklady za poskyto-
vanie služieb.

d) prípadov hodných osobitného zreteľa, o ktorých
mestské zastupiteľstvo rozhodne trojpätinovou
väčšinou prítomných poslancov, a to najmä 
v prípadoch nájmu: 

– nehnuteľného majetku mesta na sociálne, char-
itatívne, osvetové, kultúrne, verejnoprospešné
účely a športové účely, pre potreby občianskych
a záujmových združení na neziskovú činnosť
(napr. schôdze členskej základne),

– pozemku mesta do výmery 50 m2 v súvislosti 
s výstavbou realizovanou žiadateľom, do doby
právoplatnosti kolaudačného rozhodnutia
vydaného príslušným stavebným úradom
(najmä zriadenie stavebného dvora, príjazdu 
k stavbe a pod.), 

– pozemku zastavaného stavbou vo vlastníctva
žiadateľa vrátane priľahlej plochy, ktorá svojím
umiestnením a využitím tvorí neoddeliteľný
celok so stavbou,

– pozemku mesta funkčne prislúchajúceho k suse-
diacemu pozemku vo vlastníctve žiadateľa, ak
ide o dlhodobé užívanie bez právneho dôvodu,

– pozemku mesta pod existujúcou radovou alebo
samostatne stojacou garážou, ktorý nie je
možné previesť do vlastníctva žiadateľa 
(z hľadiska územného plánu, ochranné pásmo
železníc, vôd a podobne),

– pozemku mesta pod existujúcou radovou alebo
samostatne stojacou garážou. Ak je potrebné v
nadväznosti na Zásady a zákon o majetku obcí
určiť obvyklé nájomné, mesto alebo mestská
právnická osoba ho určí na základe znaleckého
posudku, resp. písomného stanoviska znalca 
z odboru oceňovania nehnuteľností.

2. Ak Zásady neustanovujú inak, nájom majetku
mesta sa obvykle uzatvára na dobu neurčitú s
výpovednou lehotou. Dĺžku trvania výpovednej
lehoty určí orgán mesta alebo štatutárny orgán
mestskej právnickej osoby, ak je oprávnený v
zmysle Zásad o nájme rozhodnúť. 

3. O nájme majetku mesta na dobu určitú v trvaní
nad 5 rokov rozhoduje MsZ.

4. Nájom majetku mesta sa uzatvára na základe
písomnej nájomnej zmluvy medzi mestom

alebo mestskou právnickou osobou ako prenají-
mateľom na jednej strane a nájomcom na
druhej strane na základe súhlasu orgánov
mesta, ak Zásady tento súhlas vyžadujú.
Zmluva musí obsahovať najmä určenie majetku
mesta, účel a čas užívania, výšku nájmu a pod-
mienky platenia nájmu, podmienky prípadného
technického zhodnotenia prenajatého majetku
mesta nájomcom, podmienky skončenia zmluvy
a výpovednú dobu. Užívateľ a nájomca majetku
mesta sa zmluvne zaviaže najmä hospodárne
užívať majetok mesta, chrániť ho pred
poškodením, zničením, stratou a zneužitím, 
a používať všetky právne prostriedky na
ochranu majetku mesta.

5. Mesto Turzovka (prostredníctvom MsÚ) a mest-
ské právnické osoby vedú evidenciu o všetkých
uzatvorených nájomných zmluvách týkajúcich
sa majetku vo vlastníctve mesta, ktorý im bol
zverený a zabezpečujú vypracovanie vzorových
formulárov žiadostí o nájom majetku mesta.

– red –

23. 10. 2009 o 16.00 hod.

„POŽEHNAJ TIETO DARY“ 

Ľudová strava na Horných Kysuciach

Uvedenie knihy Jozefa Marca 

s možnosťou ochutnávky tradičných kysuckých jedál

Všetkých srdečne pozývame
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KINO – OKTÓBER 2009
17. októbra o 18.00 h

Doba ľadová 3
Animovaná komédia. Mládeži prístupný

11. 10. 2009 o 16.00 hod.

„REPETE Návraty“
Nestarnúce melódie a šlágre

z rokov minulých, program 

s Lýdiou Volejníčkovou 

a Martinom Jakubcom

14. 10. 2009 

o 14.00 hod.

beseda s ľudovým 

liečiteľom

Jánom Olešňanom

15. 10. 2009 

17.00 hod.

mariánske večeradlo a

možnosť svätej spovede

18.00 hod. – svätá omša 

za starých a chorých

T I P Y p r e  v š e t k ý c h

Šarkaniáda

Aj v tomto roku pripravuje Mesto Turzovka 
v spolupráci s Kultúrnym a spoločenským stre-
diskom a Základnou umeleckou školou pre
všetky deti súťažno – zábavné podujatie pod
názvom Šarkaniáda. Uskutoční sa v piatok
16.októbra. o 14.00 hod. v Šarkparku 
v Turzovke.

Deti, nezabudnite si pripraviť  vlastnoručne
vyrobených šarkanov, súťažiť sa bude v rôznych
kategóriách a možno práve na Vás čaká pekná
odmena!!!

Divadelné predstavenie pre deti

KAMOŠ OBOR

Kultúrne a spoločenské stredisko pozýva
všetky deti na divadelné predstavenie KAMOŠ
OBOR, ktoré sa uskutoční 25. 10. o 15.30 hod.
v Dome kultúry v Turzovke.

V hlavných úlohách sa predstavia Katka
Aulitisová a Ľubomír Piktor, ktorých poznáme z
televíznej obrazovky ako nerozlučnú dvojicu
ELÁ a HOP.

Kamoš Obor – trochu horor, trochu komédia
a trochu romantický príbeh. Je príbehom
lapača snov- starého obra a malého dievčatka
Sofie, ktorých náhoda zvedie dokopy a v
jaskyni uprostred nebezpečenstva zažijú
najšťastnejšie, najveselšie a najnapínavejšie
chvíľky svojho života. Spojenie toho dobrého,
čo je ľuďoch a v rozprávkových bytostiach,
nakoniec prinesie šťastný koniec pre všetkých.

Vstupné 2 eurá, alebo 2 kultúrne poukazy.
Bližšie informácie: Mestská knižnica Turzovka,
č.tel. 041/43 52 308

Mesto Turzovka srdečne pozýva 

všetkých seniorov

KYSUCKÁ SVADOBNÁ HOSTINA

Zo slovníka
samosprávy

Už po 11.krát sa v priestoroch KD R. Jašíka uskutočnila
tradičná jesenná výstava ovocia a zeleniny, pod názvom Jablko
roka. Táto výstava je vyhodnotením pestovania úrody v Turzovke
a toho ako sa obyvatelia nášho mesta  starajú o svoje byty 
a záhrady.

Napomáha však aj deťom z Materskej školy a žiakom zo
Základnej školy oboznamovať sa nielen so zeleninou a ovocím,
ktoré sa urodí v našej oblasti, ale spoznávajú aj menej známe
druhy, ktoré niektorí záhradkári pestujú skôr pre vlastné
potešenie ako pre úrodu. Tento rok tak mohli obdivovať Aróniu –
čiernu jarabinu, Ačokču – mexickú uhorku, Topinambur –
židovské zemiaky, Pepino gold – ovocie podobné melónom
i ďalšie druhy.

K spestreniu  výstavy prispela dekoráciami a ikebanami Mária
Ježíková, žiaci zo Školského klubu detí a deti z Materskej školy
Šarky 

Na otvorení výstavy bolo po dôkladnom ochutnávaní a
pozorovaní všetkých pestovateľských parametrov vyhodnotené
Jablko roka 2009, ktorým sa stalo jablko odrody JAMES GRIV
RED zo záhrady Moniky Schützovej. Cenu organizátorov získal
Ján Mudrík, za mimoriadne pestrú úrodu, ktorú poskytol na
výstavu.

V rámci výstavy sa taktiež vyhlasovali výsledky súťaže 
O najkrajšie upravený balkón, rodinný dom a jeho okolie, ktorú
samospráva mesta každoročne v máji vyhlasuje prostredníctvom
novín, mestského rozhlasu a videotextu.

V kategórií najkrajšie upravený balkón získavajú ceny:
Žiačiková Anna, Staré bytovky 316 Turzovka, Kullová Katarína,
Stred 411 Turzovka

Za najkrajšie upravené rodinné domy a ich okolie získavajú
ocenenia: Dorociaková Eva, Predmier 263, Turzovka, Mária
Ježíková, Predmier Turzovka, Jozef a Hanka Fučkovci, Hlinené
414, Turzovka, Martina Pavlíková, Vyšný koniec, Turzovka

Výhercom srdečne blahoželáme.

Jablko roka 2009Podpora z eurofondov 
na rozvoj separovaného
zberu odpadov v meste

Vitaj dieťa:
Tomáš Ďurkáč
Lukáš Židek

Pavol Odrobiňák
Kristína Cabuková

Ema Tomalová
Patrik Šuba

Manželstvo uzatvorili:
Michal Kremeň – Miroslava Mudríková

Miroslav Ješko – Marcela Cudráková
Ľuboš Perďoch – Michaela Kubačáková
Jozef Michalisko – Zuzana Hrtánková

Ľubomír Dodek – Jana Marčanová

Jubilanti:
Alžbeta Bogáňová – 60 rokov

František Kavuliak – 60 rokov
Štefan Ľupták – 60 rokov

Anna Marcová  – 60 rokov
Štefan Stolárik  – 60 rokov

Helena Večeríková – 60 rokov
Mária Porubčanová – 70 rokov

Vincencia Baranková – 80 rokov
Mária Korduliaková – 80 rokov

Ján Kubinec – 80 rokov
Peter Malicher – 80 rokov
Jozef Marčiš – 80 rokov

Veronika Šutaríková – 80 rokov

Navždy nás opustili:
Mária Ďurinová  – 72 rokov

Pavol Sobčák  – 55 rokov
Ján Fuják – 62 rokov

Rudolf Staník – 67 rokov

Spoločenská kronika

september 2009


